CoaulUA!

PelwieHnune 3agaHnsa Ne4 na moayns «Anrebpa»

CoctaButens: MaTtBueHko TaTbsHa
EdunmoBHa-yumnteno matematukn MbOY
«COLU Ne65»,

r. KemepoBo
2017 ron




3apaHue Ned n3 moaynsa «Anrebpa»
«PelluTe ypaBHeHUE»

Lenb:

CaMoCTOSAITENBbHO MOTOBUTBLCS K
rocygapcTtBeHHOU NTOroBowu aTTectauum B 9
Knacce

(camonoarotoBka  CAMOKOHTPOIb).
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1.Pewn ypaBHeHuMe (x-9)%= (x-3)?

e Xx2-18x+81=x%2—-6Xx+9
-18x + 6x =9 -81

-12x =-72
~72

—12
X=06

OTBeT: 6




[loacHeHue

[TprMmeHu doopmyny cokpaLleHHOoro
YMHOXEHMUS

(a-b)?= a%-2ab+b?




2. Pelun ypaBHeHUe 4x-3(X-7)=2X+15

dx-3x+21 = 2x+15
1x-2x =15-21
-X = -6

OTBeT: 6




[logacHeHne

a) pacKkpowu CKOOKuU;

0) nepeHecu cnaraemble U3 OHON YacTu
ypaBHEHUSA B APYryto (He 3abyab NOMEHSTb
3HaK crnnaraemoro);

B) NpuBeaM Nnogo0OHble criaraemMble B NEBOW
4acTWN ypaBHEHWUS, B MPaBO YacTu

%HGHMFI.




3x+7 38X
3.Pewwn ypasHeHUe +5 i
i 9 36 4
/ il _—
3x+7 5 8x
° 4+ — = — H.0.3.(4;9)=36
4 1 9
* 9(3x+7)+36:5=4-8x
e 27x+ 63+ 180 = 32x
e 27x—32x=-180-63
e -5x=-243
. _ 243
X= _—5
e X=48,6 OTBeT: 48,6
HH -



[logacHeHune

%) B neBOM M NpaBOM YacTM YPaBHEHUA €CTb
npobun ¢ pasHbIMM 3HAMEHATENAMM.
2) Yumcno 5 npeacrtasb B BUAe Apobu co

5
3HameHaTenem 1, Toectb 5 = "

3) Hangun apnAa saHameHatenen 4; 1; 9
HanmeHbLunn, To ectb H.0.3.(4;9)=36
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4.Pewn ypaBHeHuUe

';lxz $3x+4=0 /-2
X2 +6x+8=0
D = b2- 4ac =36 - 4-1-8 =36 — 32=4

—-btVvD -—-614
xXl= vD = V4 =-4; -2
2a 2-1

OTserT: -4; -2

%x2+3x+4=0

a=1; b=6; c=8



[loacHeHue

») MpuBean ypaBHEHUE K CTAHAAPTHOMY BUAY
ax’+bx+c=0
2)Pewan ypaBHeHue no popmyne

—b +Vb? — 4ac
X =

2a




5.Pewn ypasHeHue

.x+2 _ 2X _ 0 .U. 3
1-2x 1/ AE |
1-(x+2)= 2x-(1-2x)

X+2 = 2x - 4x?

Ax*+x-2x+2 =0
4x* x+2=0 a=4; b=-1; c=2
D=b?-4ac=1-4-4-2=-31 < 0;

OTBET: KOpPHEM HET.

X+2

=2X

1—2x

1-2x #0

-2X#-1
x#0,5

” P



[loacHeHue

®) lMpepacTaBb 2X B BUAE 2_1x

2) MpnmeHn OCHOBHOE CBOMCTBO NPONOPLUN:

[MpousseaeHue cpeaHUX Y1eHOB PaBHO NPOUN3BEAEHULO
KpaHUX YNEeHOB.

Cl_C. - d
d—b, d — C




2x%—3x—5
6.Pewn ypaBHeHKe e =0
X

2X*-3X-5=0
{x+1 #0
peLun KBagpaTHoOe ypaBHEHME U NMPON3BEAN OTOOP Ero
KOPHEMW.
X=25unmmx=-1.
Ho X # -1, 4ncno (-1) aBnsgeTca NOCTOPOHHUM KopHeM. UTak,
ypaBHeHUe UMeEeT eAUHCTBEHHOE peLleHne x=2,5

OTBeT: 2,5




7.Pewin ypaBHeHMe x3-3x%-36x+108=0

X?(X-3)- 36(x-3)=0

(X-3)(x2-36)=0

(X-3)(X-6)(x+6)=0

X-3=0 wmnn x-6=0 wunm x+6=0

X,=3 X,= 6 X = -6
OT1BeT: -6;3: 6




[loacHeHue

ReweHmne ApobHO-paLMOHANbHbIX YPaBHEHMMN OCHOBAHO Ha

d
cneayowem yTBepXaeHun: Apobb ~ paBHa Hy/ilo Toraa
TONbKO TOrAa, KOrAa €e YNC/IUTE/Ib PaBEH HY/HO, @ 3HaAMEHATeNb

He paBeH Hy/Io,




8. Pewwn ypaBHeHue x*—11
X2-12=0

®TO ypaBHEHME cBeAM K KBaZPaTHOMY C MOMOLLbIO 3aMeHb!
nepemeHHom t=x?

t2-11t-12=0; pewan 3TO ypaBHEHUE, NO/YYULLb KOPHMU
t,=-1 iz t,=12
BEPHMUCb K NEPEMEHHOM X.
x?=-1 x2=11.2
pelleHuna Her. x=t\12 =12/3
OTBeT: +2+/3




9. Pewun ypasHeHne (X*+4X)2+7X%+28%x+12=0

(X?+4X)(X?+4X) + (7X%+28X) + 12 =0
X?(X+4)% +7X(x+4) + 12= 0;
obosHaunm X+4=1, Torma
t2X? +7tx +12 = 0; a=t; b=7t; c=12




Peluan ypaBHeHUe, NpUMeHAs popMynbl

O = b%-4ac =49t*-4-12-t°= 2
~7t+t -6t -3

)

X1=

2t2 2t2 t
_4_.
t

X,=

)




[poAoMmKeHne peLLeHNs

.—T3+4=t MAn _744_4:,(

t£0 =
e 4+4t-£=0
L] t2-4t+4=0
t,, =13 R,




[ lpogormxkeHue pellieHns

X+4=1 nUnn X+4=3 nNnnm x+4=2
X=-3 X=-1 X=-2

OTtBeT:-3; -2; -1




)Kenar ycnexoe Ha
3K3amMeHe!
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